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O Vereador que subscreve, no uso das atribuições conferidas pelo Artigo 137, 

inciso III, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER à Mesa, ouvido o 
Soberano Plenário, a fim de que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Tauillo Tezelli, bem como à Secretaria competente, solicitando as 
informações que se seguem: 

 

 Qual relação foi estabelecida e/ou será mantida entre a Secretaria Municipal 
de Saúde e o Grupo Integrado no que diz respeito especificamente ao 
Ambulatório Acadêmico de Especialidades - inaugurado pela referida 
instituição - e os atendimentos/ações nele realizadas? 

 Qual a relação estabelecida e/ou mantida entre o SUS e os atendimentos que 
serão feitos no Ambulatório Acadêmico de Especialidades do Grupo 
Integrado? 

 De que forma será feito/concedido acesso aos usuários do SUS aos 
atendimentos que serão realizados no Ambulatório Acadêmico de 
Especialidades inaugurado pelo Grupo Integrado? 

 Quais são as especialidades que o Ambulatório atenderá? 

 Como é feita a organização e o gerenciamento da fila para atendimentos? 

 Encaminhar planilha com os 100 primeiros nomes da fila para atendimento em  
cada uma das especialidades (Podendo ser em mídia digital) de acordo com a 
organização do SUS. 
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 A Secretaria de Saúde mantem acesso público e permanente à lista de espera 
para atendimentos a serem feitos pelo SUS?  Onde o(a) munícipe pode ter 
acesso à lista de espera para atendimentos em cada uma das especialidades? 
 

 Qual o valor total de recursos investidos na construção do Ambulatório 
Acadêmico de Especialidades e, qual porcentagem desses recursos são 
públicos estatais (através de repasses/convênios feitos pelo SUS ou através 
de qualquer outro caminho/processo de repasses)? 

 
 
Justificativa: Os questionamentos se fazem necessários para poderemos informar e 
responder aos munícipes que tem nos procurado a respeito deste assunto. 

 
  

SALA DAS SESSÕES DO PODER LEGISLATIVO DE CAMPO MOURÃO 
Estado do Paraná, em 13 de Março de 2020. 

 
 

 
Professor Cícero 
Vereador - PT 

 

http://www.c/

